



您当前的位置：综合新闻 正文

南开新增人才培养模式创新实验区

来源：南开新闻网 发稿时间：2009-11-10 16:46

南开新闻网讯(记者 平 扬)记者今日获悉，南开大学“开放式艺术设计工作室”获批教育部2009年度人才培养模式创新实验区建设项目。

由南开大学文学院教授薛义负责的这一项目的特色之处在于，思维方式、引用资源、教学模式和操作方法均体现开放性，强调文化熏陶与深厚的人文滋养，采用国际化交流与合作的方式，注重实效项目创新设计能力的训练。

该项目将人才培养定位在：逐渐形成具备深厚人文素养与实效项目创新艺术设计能力人才的输出地；成为领域内新思潮集结发散的中心；形成实效性、专业性的工作室培养教育模式；培养学生将设计创意与实际项目设计相结合的综合能力，为学生专业学习与特质发展提供实地环境条件和训练机会。

据悉，从2007年到2010年，教育部计划建立500个人才培养模式创新实验区，从课程体系、实践环节方面进行人才培养模式的改革，推进高校教学理念机制创新。与此同时，2010年以前，教育部计划在全国完成500个国家级实验教学中心的建设，带动各省、自治区、直辖市建立省级实验教学示范中心，形成两级实验教学示范体系，以推进高校创新人才培养。

目前，南开大学已有5个人才培养模式创新实验区，其他4个分别是：常务副校长、文学院陈洪教授领衔的“大学生文化素质教育人才培养模式创新实验区”；经济学院何自力教授负责的“经济、管理和法律复合型人才培养实验班”；历史学院陈志强教授负责的“研究——实践型历史教学和人才培养模式创新实验区”；生命科学学院刘方教授负责的“生命科学与技术创新人才培养模式的改革与创新”。

编辑：冀宁

相关新闻：

全国高校院长共议生命科学创新人才培养

“理工复合型人才培养的改革与实践” 国家级教学成果通过专家鉴定

【学习实践科学发展观】周恩来政府管理学院举行学科建设与人才培养座谈会

市“131”创新型人才培养工程英语培训班开学

13基地探讨经济学人才培养新模式与理论创新

新闻网站内搜索

热点话题

- 南开新增5门国家精品课程
- 肖怀远：从南开校训说开去
- 【组图】雪霁南开
- 南开再捧“优胜杯” 收获8奖项
- “天南大讲堂”开讲 专家话金融危机
- 南开大学人权研究中心参加第二届北京人权论坛
- 2009年全国大学生电子设计大赛南开获佳绩
- 谁能回答钱学森最后的提问？
- 南开大学召开2009年教学工作研讨会
- 我校获选为全国干部教育培训高校基地